Prueba escrita 1
Nombre y apellidos:

Fecha:

x cos(x)+bsen (x)

1. (2.5 puntos) Sabiendo que lim es finito, calcula b y el valor del

x>0 X 3
limite.
lim x cos(x)+bsen(x)_0
x50 X3 0
. ra - . f(x) .. f(x) . . .
Aplicamos la regla de L’'Hopital ( lim ——=Ilim ) para resolver la indeterminacion:

wa 8(X)  yoa 87(X)

lim cos(x)—xsen (x)+bcos(x) _ 1+b
x=20 3x2 0

Como sabemos que el limite es finito =1+b=0=>b=-1 .

Sustituimos el valor de b y continuamos calculando el valor del limite. Volvemos a aplicar la

regla de L’'Hopital:
— — — — -1
lim sen (x) xcos(x):g 5> lim cos (x) cos(x)+xsen(x):_
x-=a 6X 0 x=a 6

_|x+2e™™ si x<0

“lavb—x si O<x<l
Determina a y b sabiendo que f es derivable en todo su dominio.

Ambos trozos son continuos y derivables, por lo que estudiamos la funcién en x=0.

2. (1.5 puntos) Sea f:(—w,1)»R lafuncién definida por f(x)

Para que una funcion sea derivable en un punto es necesario que sea continua en dicho

punto:
lim f(x)=2=f(0) _
x>0 :Z:a\/b
lim f (x)=a+b
x>0"
1-2¢™ si  x<0 lim £ (x)=—1 .
i ili . ’ = — > —]=—
Derivabilidad: f’(x)= a G 0<x01 i £(x)= _a 2\/b
2 b_X x=>0" 2\/B
2=a¢g
Resolvemos 1= —a >b=1;a=2

2b

1
3. (1 punto) Sea la funcién definida por f(x)=xe* para x>-1 , x#0 .

Calcula los limites laterales de f en x=0.
1

lim xe*=0-e¢ "=0
x>0



1
lim xe*=0-.e""=0-c0 Lo convertimos en cociente y aplicamos la regla de L’Hopital para

x->0"

2 1
resolver la inderterminacién: (i, € — 95 lim e*-(=1/x ): lim e *=oo
x=0 1/x x-0 —-1/x” x=0"
. . asen(x)—xe" _
4. (2.5 puntos) Sabiendo que lim 2 es finito, calcula el valor de a y el del
x-0 X
limite.
. _asen(x)-xe* 0 , rra s
lim 5 =— Aplicamos la regla de L'Hépital:
x>0 X 0
. acos(x)-e*—xe* a-—1 . .
lim = Como sabemos que el limite es finito, debe ser a =1.

x20 2%

Sustituimos el valor de a y volvemos a aplicar la regla de 'Hopital para calcular el limite:

lim =
x=0 2 2

5. (2.5 puntos) Se considera la funcién derivable f:R-IR definida por

1+ si x<1

x—2

fx= ¥,
a+t— s1 x=>1
Vx

Calcula los valores de a y b.
Para que una funcién sea derivable es necesario que sea continua:

limf(x)=1-a

X1 =>1l-a=a+b
limf(x)=a+b=f(1)
x->1"

Calculamos la derivada y estudiamos la derivabilidad:

2 2 g ox<1 limf’(x)=—a
(x—2) o1 b
f7(x)= b = . _pTa=
si x>1 hmf’(x):7
2\/? x=1
l-a=a+b 1 1
Resolvemos _ b = b=—;a= "

2



